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ΠΡΟΣ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΤΑΣ  

 

ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή επιχειρήσεων Νομού Άρτας στην 90η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης»  

Αξιότιμα μέλη του Επιμελητηρίου Άρτας,  
 

Το Επιμελητήριό μας θα συμμετέχει  στην 90η ΔΕΘ, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 5 – 13 
Σεπτεμβρίου 2026 στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Η φετινή 
διοργάνωση αποτελεί έναν τεράστιο ιστορικό σταθμό, καθώς συμπίπτει με τη συμπλήρωση 100 
ετών από την πρώτη ΔΕΘ που διοργανώθηκε το 1926. Τιμώμενη χώρα φέτος θα είναι η Ιαπωνία.  

Το Επιμελητήριο Άρτας με σταθερή παρουσία στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης τα τελευταία χρόνια 
και προτεραιότητά του τη στήριξη των επιχειρήσεων – μελών του, σας προσφέρει για μια 
ακόμη  χρονιά τη δυνατότητα συμμετοχής με δικό σας περίπτερο εντός του Περιπτέρου του 
Επιμελητηρίου με χαμηλό κόστος. 

Γίνετε μέρος του μεγαλύτερου επιχειρηματικού γεγονότος της χρονιάς στην επετειακή 90η ΔΕΘ 
(1926-2026), εξασφαλίζοντας τη συμμετοχή σας στο συλλογικό Περίπτερο του Επιμελητηρίου μας 
με δραστικά μειωμένο κόστος και πλήρη οργανωτική υποστήριξη. Μέσα από την κοινή μας 
δυναμική παρουσία, η επιχείρησή σας θα κερδίσει κορυφαία προβολή σε χιλιάδες επισκέπτες, άμεση 
πρόσβαση σε στοχευμένες B2B συναντήσεις με εγχώριους και διεθνείς αγοραστές —ιδιαίτερα από 
την τιμώμενη χώρα, την Ιαπωνία— και ισχυρή δικτύωση με θεσμικούς φορείς, αφήνοντας σε εμάς 
όλη τη γραφειοκρατία. Μη χάσετε την ευκαιρία να ενισχύσετε την εξωστρέφειά σας και να αναδείξετε 
τα προϊόντα σας στην πιο ιστορική διοργάνωση του αιώνα, δηλώνοντας συμμετοχή άμεσα! 

Οι επιχειρήσεις-μέλη  που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στην 90η Δ.Ε.Θ. παρακαλούνται, 
προκειμένου να προβούμε σε έγκαιρο προγραμματισμό, όπως επικοινωνήσουν (καθημερινά 08:00-
15:00) στο τηλέφωνο 2681028728 και στο email: grammateia@e-artas.gr. Καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής αιτήσεων συμμετοχής μελών μέχρι Τρίτη 14/07/2026. 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΥ ΕΚΘΕΤΗ (σύμφωνα με τιμοκατάλογο της έκθεσης) 
170,00€/m2 + ΦΠΑ 
+  ΡΕΥΜΑ    35,00 €/KW 
+ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΚΘΕΤΗ 150,00€ 
  

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚΘΕΤΗ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΤΑΣ  
49,00€/m2 + ΦΠΑ 

  Με εκτίμηση 

 Δημήτριος Χουλιάρας                                                                                                                    

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας 
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